



### ERRATA 04

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal - CERSP da Prefeitura Municipal de Imbituba, Santa Catarina, no uso de suas atribuições, pelo decreto 65, de 30 de abril de 2008, torna público Errata 01.

#### ONDE SE LÊ:

NOME	MEDIA	RENDA	TURNO	BAIRRO
BETHANIA ANTUNES	8.8	10	MATUTINO	CENTRO
GABRIEL MARQUES CRAVALHO	7.4	6	AMBOS	NOVA BRASILIA
ELLEN DUARTE RUIZ	6.6	5	AMBOS	VILA NOVA

#### LEIA-SE:

NOME	MEDIA	RENDA	TURNO	BAIRRO	TELEFONE
BETHANIA ANTUNES	8.8	10	MATUTINO	CENTRO	48-984446328
ELLEN DUARTE RUIZ	8.1	8	AMBOS	VILA NOVA	48-996105329
GABRIEL MARQUES CRAVALHO	7.4	6	AMBOS	NOVA BRASILIA	48-999543751/32558042

As Demais normas do edital permanecem inalteradas.

Prefeitura Municipal de Imbituba, 05 de Março de 2020..